2013. tavasz — 1. vizsga, 1. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. Az OSI modell adatkapcsolati rétege mely rétegre épitve, mely réteg szdmara, milyen szolgaltatast nyu;jt?

2. Hogyan épiil fel egy S/FTP kabel? Rajzolja le, és nevezze is meg az egyes részeit!

3. Egy Ethernet hal6zati interfész promiscuous modban mely kereteket vesz?

4. Az alabbi vazlaton karikézza be, hogy mely szamitdgépek tartoznak egy-egy collision domainbe!
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5. Soroljon fel legalabb 5 ICMP iizenetet!

6. Az IPv4 protokoll opcidinak a megfeleldjét hogyan oldottdk meg [Pv6-ban?

7. A 10.1.2.128/26 halozatban a router a legkisebb kioszthato IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a
gépeknek kioszthatd IP cimek tartoméanyat és a (subnet) broadcast cimet!

8. Mi a TCP torlodasvezérles (congestion control) célja?

9. Milyen szolgéaltatasokat nyujt az UDP protokoll?
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10. Milyen leképzést valosit meg az ARP protokoll? [Pv6 esetén milyen protokollt hasznalnak erre a feladatra?

11. Hogyan miikddik a DNS64 szolgaltatas?

12. A RIP protokollnak milyen korlatait ismeri? (Legalabb harmat emlitsen.)
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13. Adja meg a modellalkotas definicidjat!

14. Virtualis webszerverek hasznalatdhoz a HTTP protokollban mire van sziikség és miért? Hogyan oldottak
meg ezt a HTTP 1.1 verzidban?

15. POP3 protokollt hasznalva torlésre mar kijeldlte az 6-os és a 8-as sorszamu leveleket. Ezenkiviil még le
szeretné tordlni a 7-est is, de véletleniil a 2-est jeldlte ki torlésre. Milyen parancsokat ad ki, hogy a 6, 7 €s 8
sorszamu levelek ténylegesen torlédjenek a postafiokjabol, de mas ne?



